



中共洛阳市委机关报

2013年11月 星期五 8日 农历癸巳年 十月初六



阴天有小雨 局部地区有中雨 7℃~12℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14564期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 致全市广大新闻工作者的慰问信

洛阳市新闻工作者协会、各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者:

在党的十八大即将召开之际,我们迎来了第十四个中国记者节。在此,我们代表市委、市政府向你们致以诚挚的问候和崇高的敬意!祝大家节日快乐!

多年来,各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握正确舆论导向,围绕中心,服务大局,为全市经济社会全面持续健康发展提供了强有力的舆论支持。尤其是今年以来,各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者围绕开放招商、服务企业、优化环境、改善民生、维护稳定等重点工作和市委、市政府一系列重大决策和部署,积极宣传我市经济社会发展的新思路、新举措、新成就,在全市范围内营造了加快科学发展、持续改善民生、促进社会和谐的良好氛围;围绕牡丹文化节、隋唐大运河和丝绸之路申遗等重大活动,科学组织,精心策划,大规模、全方位、多角度报道,进一步提升了洛阳的知名度和美誉度;围绕党的群众路线教育实践活动,以马克思主义新闻观培训为载体,进一步深化“走基层、转作风、改作风”,深入基层、深入实际、深入群众,采写了大量富有时代气息、鼓舞人心、催人奋进的报道,较好地完成了各项工作任务,取得了优异的成绩,得到了市委、市政府的充分肯定和社会各界的广泛认可。

当前,我市经济社会发展正处在爬坡过坎、攻坚克难的关键时期。新的形势、新的任务,既为广大新闻工作者提供了施展才华的广阔舞台,也对进一步做好新闻工作提出了新的更高要求。希望各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者始终坚持党性原则,不断增强使命感和责任感,牢牢把握舆论主导权,当好党和人民的喉舌;始终按照“胸怀大局、把握大势、着眼大事”的总要求,有守有为、敢于担当、改革创新、虚功实做,以奋发有为的精神状态不断开创工作新局面;始终紧跟全市发展步伐,服务经济建设,推动科学发展,促进社会和谐,唱响主旋律,打好主动仗,积聚正能量,不断增强新闻宣传的亲合力、吸引力、感染力,激励全市广大干部群众开拓进取、奋勇前进,共同为创造洛阳更加美好的明天做出新的更大贡献!

祝全市广大新闻工作者身体健康、工作顺利、阖家幸福!

省委常委、市委书记 陈雪枫  
洛阳市人民政府市长 李柳身  
2013年11月8日

(2013年洛阳市优秀新闻工作者名单见09版)

## 做大总量 提升质量 实现经济社会持续健康发展

# 洛钼收购澳铜金矿获商务部批准

这是我市企业首次参与国外资产收购,分析人士认为,此次收购有助于增强洛钼集团资源优势,提升其在行业内的竞争力和影响力

本报讯(记者 李岚) 昨日从市国资委获悉,在上海、香港分别上市的洛阳栾川钼业集团股份有限公司,已收到商务部反垄断局就建议收购事项的批准通知;批准其以8.2亿美元价格,收购力拓集团下属的澳大利亚新南威尔士州名为北帕克斯地下铜金矿80%权益。

这是洛钼集团首次涉足铜业资产,也是我市企业首次参与国外资产收购。分析人士认为,此次收购有助于增强洛钼集团的资源优势,提升其在行业内的竞争力和影响力。

铜是最重要的工业和战略储备资源之一,由于和其他行业的关联程度较高,铜工业是世界重要的基础工业之一。在我国现有的124个产业中,有113个使用铜产品。目前,我国每年铜金属的消费量已超过700万吨,其中超过60%依赖进口。大力开发和储备海外铜资源,增加我国铜资源自给度,对于缓解国内供需矛盾,改变受制于国外供给及定价的局面,具有十分迫切和重要的战略意义。

北帕克斯地下铜金矿项目距离悉尼约300公里,矿石储量7400万吨,

勘探前景好,是一座成熟的铜金矿。该项目由力拓集团长期负责运营,采用高安全性的自然崩落地下开采方式,年采选能力600万吨,最终产品为富含金银的高品质铜精矿,铜和金的回收率分别达90%和73%。北帕克斯地下铜金矿项目的资源规模与我国江西德兴、内蒙乌山、西藏谢通门、新疆阿舍勒等铜矿项目相当,均属于特大型铜矿。

洛钼集团以钼为主业,是国内最大、全球排名第四的钼生产商,也是国内最大的钨钼矿生产商之一,钼产

量分别占国内和全球市场份额的18%和7%。

市国资委有关人士昨日表示,此次收购符合我国提出的“走出去”战略。2007年以来,我国出台了一系列政策积极鼓励国内企业实施“走出去”战略,并支持国内企业有效开发利用海外的有色金属矿产资源。国家发展改革委对中国企业境外投资提出的四个重点方面之一,就是鼓励有利于突破国内经济发展瓶颈的境外资源类投资,拓宽这方面的投资合作渠道和领域。

## 我差距 找对策 抓落实

一把手访谈录

03版

压力倍增 奋起直追

——访栾川县委书记樊国玺

强力攻坚 迎头赶上

——访瀍河回族区委书记张文选

树品牌谋项目 促旅游大提升

——访市旅游发展委员会主任魏立峰



经济建设大家谈 建言献策谋发展

化压力为动力 勇担当促发展

——部分公务员热议加快经济发展实现绝地奋起

打造龙头民企 带活文化产业

——访洛阳盛唐牡丹瓷文化发展有限公司董事长宋胜利

迎接十八届三中全会特别报道

## 35年,中国改革再出发

07版



下载一部高清电影 不到1分钟, 移动4G 快到让你惊讶!



4G是什么

新一代高速移动互联网络,上网快

4G有多快

速度高达100M/秒,下载一部高清电影只需1分钟

4G能干嘛

高速无线上网、高清视频播放、云游戏等

4G在哪里

全省18城市城区

移动改变生活

www.10086.cn 热线 短信 10086



6 957650 419482